INSTITUTO SUPERIOR DEL PROFESORADO DE SALTA N°6005
PROFESORADO EN EDUCACION SECUNDARIA EN QUIMICA
MATEMATICA -1ler ANO 2020

TRABAJO PRACTICO N°4

(Del 07/09 al 18/09)

FUNCION LOGARITMICA — FUNCION RACIONAL- FUNCION POR RAMAS

Actividad 1: a) Calcule los siguientes logaritmos
log, 16 = log; 27 = log, (%) =
logys 5 = logV/10 = logo1 10 =

b) Sabiendo que log,a =2 log, b = 3, encuentre log, (Z—E)

Actividad 2: Resuelva las siguientes ecuaciones logaritmicas. (no olvide condicionar el
argumento)

a) log(p-3)3*=4 b) log,(2x +3) =2 c) log(2a) =log(1 —a)
d) Inx+In(-x+2)=0 e) log,Vx +3 =log,Vx +2+1

Actividad 3: Las siguientes funciones responden a la forma f(x) = log,(x):
a) Indique la base y diga si es creciente o decreciente.
b) Grafique con los puntos caracteristicos

f(x) = log, x g(x) = logy (%) h(x) = logs(x) i(x) = logy/3(x)

Actividad 4: Las siguientes funciones responden a la forma g(x) = A.log,(cx), para cada
una de ellas:

a) Identifique los parametros 4, by c.

b) Determine: dominio, imagen y ecuacion de la asintota vertical.

c) Analice su comportamiento y obtenga su interseccion con el eje de las abscisas.

d) Grafiquelas con GeoGebra y visualice lo analizado.

i g(x) =—2log,(x) ii. g(x)=-3logi(x)
3
i, g(x) =3In(-x) iv. gx)= —log3(—§x)
Actividad 5: Las funciones responden a la forma g(x) = Alog,(c.x + p), para cada una:
a) Identifique los parametros 4,b,c y p.
b) Determine: dominio, imagen y ecuacion de la asintota vertical.
c) Obtenga los puntos de interseccién con los ejes cartesianos.

d) ¢éLa funcion es creciente o decreciente? Justifique.
e) Esboce una grafica con lo analizado.

i, f(x) =logy (2 —%x) i. g(x)=—logy(—x+2) iii. h(x)=-2In(Bx—-1)

iv. j(x)=2logz(4+4x) V. I(x)=—log(—2x+)5)

Actividad 6: Resuelva cada situacion
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a) Después del primer mes de vida, el crecimiento de una cierta especie de arbol
responde a la ecuacion: h(t) = 12log;5(t) + 25, donde la altura h, esta dada en
centimetros y t el tiempo en meses.

i. ¢Cuanto mide el arbol al primer mes de vida?

ii. ¢Cuanto medira el arbol a los 4 meses?
iii.¢Cuanto tiempo debera transcurrir para que el arbol alcance una altura de 2 m?

b) Retencion de conocimientos. Marcos acaba de terminar un curso de matematica
aplicada. El porcentaje del curso que él recordara dentro de t meses puede
calcularse mediante la funcion: P(t) = 94 — 46,8log(t + 1) para 0 <t < 48.

i) Determine el porcentaje que Marcos recordara dentro de 4 meses, de 6 meses
y de 2 afos.

Actividad 7: Para las funciones racionales propuestas, indique:
a) Dominio.
b) Intersecciones con los ejes.
c) Grafica
d) Imagen (desde la grafica)
e) Asintotas verticales y horizontales.

1 1 x—1
0= i, 0= i, 0=

vi. h(x) =

iv. f(x)=

= X
w

2x+1

x—2 . g(x)zxz_4

x2-1

Actividad 8: Para todas las funciones por tramos:

a) Exprese su dominio.
b) Intersecciones con los ejes.

c) Represente graficamente.
(1 Six < -1 _(3x—1 Six<?2
f(x)_{xz Six=-1 h(x)_{x—Z Six>2

Calcule f(-3), f(-1), f(0) Calcule h(-1), h(0), h(2), h(3)
. 2 ix<o0 _(x—-1 six <1
](x)={fx2 Sslipacc>0 l(x)_{xz—Z six>1

Calcule j(—4), j(0), j(3). Calcule 1(-2), 1(1), I(3)
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